

龙年集“龙邮” 贵金属藏品有彩头



主持人 何爽



一周理财产品回顾

12月14日

招商银行:“招银进宝-点贷成金661号理财计划”,预期最高到期年化收益率为5.5%,理财期限为94天。

中国银行:“汇聚宝1112CE3M-欧元期限可变产品”,预期可获得最高年化收益率约为265%,理财期限为3个月。

浦发银行:“2011年第五十二期汇理理财稳利系列R计划”,到期年化收益率可为4.15%,理财期限为6个月。

12月13日

工商银行:“2011年第3期‘金融@家’电子银行专属人民币理财产品186天”,预期最高年化收益率为5.3%,理财期限为186天。

浦发银行:“个人专项理财产品2011年第一百七十八期债券盈添利计划”,预期年化收益率为5.5%,理财期限为91天。

招商银行:“节节高升-安心回报人民币349号理财计划”,预期最高到期年化收益率为5.1%,理财期限为60天。

12月12日

徽商银行:“‘本利盈’110161期货市场类理财(年末特惠五期)”,到期年化收益率为5.5%,理财期限为182天。

招商银行:“招银进宝-点贷成金671号理财计划”,预期最高到期年化收益率为5.4%,理财期限为47天。

中国银行:“中银日积月累-月计划”,预期可获得最高年化收益率约为4.30%,理财期限为48天。

杭州银行:“‘幸福99’1207期个人理财计划(组合投资型)”,预期最高到期年化收益率为5.9%,理财期限为184天。

12月9日

工商银行:“2011年第54期保本型个人人民币理财产品”,预期年化收益率为4.3%,理财期限为47天。

民生银行:“非凡资产管理35天增利001期理财产品”,预期年化收益率为5.2%,理财期限为35天。

建设银行:“河南分行‘乾元’2011年13期票据理财产品”,预期年化收益率为6.0%,理财期限为171天。

招商银行:“招银进宝-点贷成金648号理财计划”,预期最高到期年化收益率为5.3%,理财期限为39天。

肯德基曙光基金 上演“模拟招聘会”

近日,一场别开生面的“曙光学子我最型”模拟招聘会在安农大学生活动中心精彩上演。在“展示才华,培养自信”的活动环节中,让这些即将踏入社会的大学生,通过基本的自我介绍、职业宣言、职场问题和团队合作等方面的模拟考核,让他们感受和懂得团队合作能力、领导能力和承受压力的能力。

安徽农业大学学生处副处长、学生资助管理中心主任王琼告诉记者:“通过学校和曙光基金共同举办的‘模拟招聘会’,就是让学生们提早适应社会,让他们可以挑战自我,锻炼他们的应聘和就业技巧,顺利地过渡到职场。”据悉,自2002年成立的中国肯德基曙光基金是用于长期资助品学兼优但家境贫困的在校大学生。一期、二期的资助总额超过8000万元,将有逾15000人次的学子受益。

市场:贵金属藏品刮起“龙卷风”

经济危机和楼市低迷的炼化之后,中国投资者也进行了全方位的尝试和思考。从翡翠玉石到古董收藏,从农副产品到中药药材,藏品的投资市场也日趋理性和成熟。而其中的玉石以及贵金属市场更是一枝独秀,成为不折不扣的投资“保险锁”。

随着龙年春节的日益临近,收藏品领域的不少收藏者和钱币经销商早已经将目光聚焦在了“龙年概念”上。在传统文化中,龙代表着“帝王之气”,是至高无上地位的象征,生肖贵金属纪念品中,以

龙为题材的贵金属产品一贯比较受欢迎。藏界有关人士预测,龙年生肖贵金属产品,相对于往年来说,品种会更丰富、设计会更多样,但竞争也会更激烈。

据了解,为了避免扎堆在11月、12月份上市销售,金银藏品的相关产品会在9-10月中下旬上市,而今年龙年新年来的比较早,生产厂商为夺得先机纷纷提前推出新品。比如2011年11月25日,国金黄金集团就已经进行了“龙概念贺岁”贵金属产品全国首发式,《中华龙邮》金/银砖首次揭开神秘面纱。

专家支招:理性考量综合需求

目前市场上的龙年贺岁贵金属产品,五花八门,品种繁多。由于近两年金银价一路飙升,黄金白银投资又兼具投资与收藏两大功能,投资者的热情越来越高。

其实,金银收藏投资是相当考验投资者的细心与耐心的,它与集邮相似,年份越长、完整性越好,投资收益率越高。面对琳琅满目的各类收藏产品,消费者必须变得更加理性。

业内人士提醒投资者,不能让收藏和投资的热情燃烧掉理性,比如上述提到的藏品是由故宫博物院故宫文化服务中心与国金黄金集团联合出品,上海造币有限公司铸造,值得信赖。

由于此类产品价格不菲,应特别注意产品的证书、国家认证等质量保证,专家提醒,“投资者现在已可以到全国各地中国银行、招商银行、交通银行等分行、支行购得贵金属藏品,以免造成不必要的损失。”

人生四季的保险法则 依据生命周期规划保障型保险

在生命不同阶段,我们面对着不同的责任和风险。保险作为现代人的安全带,是家庭生活的必需品。但是您知道吗,在人生的不同阶段,需要选择的险种也是不同的。不同年龄段的人有不同的保险需要,没有一个保障方案是适用于所有的人和家庭的,可是家庭中若没有制定任何保险方案,绝对是理财的大忌。

选什么?如何选?本期保险柜台,就来和大家话一话“人生四季的保险法则”。

单身期 可考虑定期寿险

工作不久、尚未成婚的年轻人,没有多少家庭负担,应重视自身的意外和意外医疗类保障,可考虑定期寿险。万一发生意外,可得到充分的赔偿用于医疗;万一身故,也可为父母提供晚年抚恤金。

“年纪越轻,保费越便宜”是购买寿险产品的最基本观念,若收入尚可,可考虑重疾险。如果有医保或单位能报销,还可考虑购买一些报销型和津贴型保险。建议年轻人的组合应为“意外险+定期寿险+住院医疗险”。

家庭形成期 选高保障险种

这个时期家庭责任感逐渐形成,而夫妻双方也正出于收入和责任的高峰期。夫妻对双方、对父母都承担着责任,选择保障性高的终身寿险、附加定期寿险、意外险、重疾险和医疗险较为适合。

另外,可购买适量两全保险以储备孩子的教育费用以及自己的养老金。

建议成年人(有家庭)的组合应为“终身寿险+重疾险+意外险+医疗险”。

家庭成长期 首选重疾险

这个时期是人生最辛苦的“上有老,下有小”的夹心时代。中年人承载着整个家庭的压力和责任,建议根据家庭状况首选重疾险。

同时,需为自己购买较高额的寿险、意外险和特种疾病险,再配合住院险和津贴型保险。要提醒的是,鉴于女性的高发病率,中年女性可再考虑购买女性疾病险。建议中年人的保险组合应为“重疾险+住院险+津贴型保险”。

退休期 可投意外险

在这个阶段,一般的保障保险已不宜购买。由于这个时期各种保险的费率都很高,应主要依靠自己早年积累的健康保险金和子女赡养。

如果想为子女减轻压力,也可投保一些保费不是很高的意外险等险种。建议老年人的保险组合应为“意外伤害险+意外医疗保险”。

保险柜



监测指标行业领先

太平洋寿险安徽分公司结构调整获评A级

2011年三季度,太平洋寿险安徽分公司在结构调整工作中再创新高,获得安徽保监局结构调整指标监测评定A级,各项监测指标大幅领先行业平均水平。

据了解,2011年以来,在太平洋寿险公司战略转型精神指引下,安徽分公司紧紧围绕“推动和实现可持续的价值增长”经营理念。按照“转方式,

促规范,防风险,调结构”的总体要求,坚持“以客户为导向”的战略转型,切实贯彻“聚焦营销、聚焦期缴”的经营策略。实现了业绩较快增长、队伍健康发展、业务结构持续优化的良好局面,公司内涵价值不断增强。

自2011年第一季度和第二季度获评B级后,再创新绩,三季度各项指标

取得重大突破,获批A级。据介绍,安徽保监局针对寿险业内结构调整的监测评级,在一定程度上直接影响安徽分公司长远的发展和持续经营。安徽分公司将在总公司的领导下,在安徽保监局的监督管理下,持续落实结构调整工作,成为当地寿险行业的佼佼者。

周冰彦 何爽